

Собрание представителей

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

РЕШЕНИЕ

«21» 09 2023

№ 345

О внесении изменений в Положение о флаге ЗАТО города Заречного Пензенской области, утвержденное решением Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 21.02.2006 № 164

В соответствии с Федеральным конституционным законом от 25.12.2000 № 1-ФКЗ «О Государственном флаге Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Пензенской области от 15.04.2022 №3815-ЗПО «О флаге Пензенской области», руководствуясь статьей 4.2.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области,

Собрание представителей РЕШИЛО:

- 1. Внести изменения в Положение о флаге ЗАТО города Заречного Пензенской области, утвержденное решением Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 21.02.2006 № 164, изложив часть 4.6 статьи 4 в новой редакции:
 - «4.6. При одновременном подъеме (размещении):
- Государственного флага Российской Федерации и флага города Заречного флаг города Заречного располагается с правой стороны от Государственного флага Российской Федерации, если стоять к ним лицом;
- флага Пензенской области и флага города Заречного флаг города Заречного располагается с правой стороны от флага Пензенской области, если стоять к ним лицом;
- флага города Заречного и флага общественного объединения либо предприятия, учреждения или организации флаг города Заречного располагается с левой стороны от другого флага, если стоять к ним лицом;
- нечетного числа флагов Государственный флаг Российской Федерации располагается центре, флаг Пензенской области располагается слева Государственного флага Российской Федерации, флаг города Заречного располагается справа от Государственного флага Российской Федерации, если стоять к ним лицом;
- четного числа флагов (но более двух) Государственный флаг Российской Федерации располагается левее центра, флаг Пензенской области располагается слева от Государственного флага Российской Федерации, флаг города Заречного располагается справа от Государственного флага Российской Федерации, если стоять к ним лицом.».
- 2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после официального опубликования.
- 3. Настоящее решение опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации в газете «Ведомости Заречного» и разместить на официальных сайтах Собрания представителей города Заречного Пензенской области и Администрации города

Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Собрания представителей

Глава города

С.Н. Рузайкин

О.В. Климанов